

马年新春祝福,我们帮您传送

市民可通过本报多种途径寄语亲朋好友

本报1月2日讯(见习记者 王富军) 马上又是一年春节合家欢乐时,本报特推出“春节送祝福”活动,刊登广大市民对亲友的祝福,为春节增添一份喜庆气氛。即日起,市民可通过本报热线、官方微博,以及邮箱等多种方式参与。您的祝福将通过本报刊登,传递给您的亲朋好友。

作为中国最传统的节日,春节包饺子,燃爆竹,熬夜守岁……已成为我们不变的习俗。春节期间,家家户户走街串巷互相拜年,道福、请安,更是人们难割难舍的情怀。春节时的祝福意味着对新年的期盼和展望,大家在得到他人的祝福时,也希望亲朋好友能收到自己的祝福。

随着时代的发展,拜年送

祝福已不仅仅局限于面对面的交谈,越来越多的途径被大家用来传情达意。新春佳节即将来临之际,本报愿意为您传递祝福出一份力。您有什么话想对朋友说,对家人说,对同事说,对领导说,对老师说,对父母说,对孩子说,对爱人说,对祖国说,就请传给我们;新的一年你有什么样的心愿,也请告诉我们。

您可以拨打本报热线电话88817800,或关注官方微博“齐鲁晚报今日高新”留言,说出您的祝福语(百字之内)。此外,您也可以将想说的话发至邮箱qlwbjrgx@163.com。春节到来之际,您的祝福和新年愿望将会刊登在报纸和齐鲁晚报官方网站上,让您的家人和朋友看到您对他们的爱与祝福。

信息集装

高新区国税突破百亿大关

本报1月2日讯(见习记者 任丽媛) 记者从济南高新区国税局获悉,高新区2013年度国内税收首次突破百亿大关,全年完成税收101.6亿元,其中,区级收入完成18亿元,区级税收总量、增量均位列全市第一,落实税收优惠政策总量也位列全市第一,成为全市税收首个突破百亿的县(市)区局。

高层次创新人才开始申报

本报1月2日讯(见习记者 刘永成) 近日,济南高新区人才工作领导小组办公室下发通知,济南高新区面向国内外开展首批高层次创新创业人才引进工作,人才申报现已开始。

高新区将利用5年时间,面向全球重点引进上百名能够提升区域竞争力、推动高新技术产业发展的高层次创新创业人才,对于符合条件的将给予不同程度的政策资金支持,其中创新创业团队最高可获500万元的资金支持。

华夏银行高新区支行开业

本报1月2日讯(见习记者 任丽媛) 近日,华夏银行高新区支行在银荷大厦开业。

银荷大厦及周边科技型企业、民营企业众多,成长型企业密集,华夏银行高新区支行开业后,将全力为高新区中小型企业及周边社区居民提供全方位多元化的金融服务,在加快自身发展的同时,为高新区经济又好又快发展做出应有的贡献。

青啤济南公司今年冲30万千升

本报1月2日讯(见习记者 任丽媛) 日前,青岛啤酒济南公司举行6周年厂庆。此次厂庆由总结表彰、文艺汇演、2014年突破30万千升誓师大会三部分组成。

在对2013年优秀团队、优秀员工及劳动模范进行表彰后,文艺汇演在热烈的开场舞中拉开序幕。相声《天气预报》、歌曲《深呼吸》、小品《非诚勿扰》及独唱《青藏高原》等节目精彩纷呈,赢得现场阵阵掌声。随后,总经理顾晓东带领全体员工举行“2014年突破30万千升宣誓”并合唱青啤之歌《荣誉》。

第一实验学校举办合唱比赛

本报1月2日讯(见习记者 任丽媛) 为了迎接2014年元旦,高新区第一实验学校举办了第四届“快乐歌唱,童心飞扬”合唱比赛。

此次活动的主题为“祝福祖国”,共有三、四、五三个年级的学生参加。通过比赛,不仅展示了学生的精神风貌,也培养了学生的团队精神和集体荣誉感。



168路公交整装待发。

168 孙村新区 → 孙村新区																			
首车: 06:30 末车: 19:00 票价: 最高票价1元																			
在地图上显示路线																			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
孙村新区	孙村北	孙村南	春博路世纪																



▲孙村环城交通示意图。

◀168路孙村新区环形公交线路首尾相接共设20个站点。

168路孙村环线开通 首尾相接共设20个站点

本报1月2日讯(见习记者 张伊寒) 近日,高新区168路孙村环线公交线路正式开通,由孙村新区开往孙村新区,首尾相接全程19公里,共有20处站点。

据了解,孙村片区是高新区新崛起的东部工业新城,有吉利汽车、青年莲花、浪潮产业园等企业,同时片区内还有孙村公租房。以前孙村片区内的公交线路只有K162路、321路、308路、321路和308路走世纪大道,K162路通往高新车场,一直缺少一个可以贯穿整个片区的公交线路,不少居民出行只能选择步行或骑自行车、摩托车。去年9月份,济南市公交公司拟开通孙村环线

线路,通过征集市民乘客的意见和建议,近日168路孙村环线正式开通。

据介绍,168路为环形线路,全程19公里,共有20处站点,由孙村新区开往孙村新区,双向发车,主要途经科创路、春博路、春晖路、飞跃大道、科远路、春暄路、世纪大道、科航路。孙村新区发车时间为6:30—19:00。票价1元,不使用月票。该线路共配6部公交车,半小时发1班车,全天有50班左右。

据了解,168路的开通丰富了孙村的公交线路,该线路与K162路、321路、308路接驳,孙村居民可以换乘到达济南市市区。



2013年12月30日18点30分,高新区实验中学元旦晚会在一首合唱《旗帜颂》中拉开了帷幕。此次元旦晚会有300多名学生参加演出,多数节目都是学生自己编排,由于还要上课,排练时间仅一周,但是这并没有影响晚会的教学质量,唱歌、舞蹈、小品、太极等表演形式多样,展现了同学们的风采。

见习记者 任丽媛 通讯员 王广辉 摄影报道

30辆爱心车将送农民工到车站

本报联合雷锋出租车队免费为农民工服务

本报1月2日讯(见习记者 王富军) 临近春节,在外面劳累了一年的农民工,最期盼的就是回家。为此,本报联合济南恒通雷锋出租车队开展“送农民工到车站”活动。即日起,在济南东部务工的农民工朋友可以拨打本报热线88817800预约,建筑工地也可

集体报名。预约之后,本报将联合雷锋车队的哥的姐免费把农民工送到火车站或汽车站。

辛辛苦苦了一年要回家过年了。农民工购票之后,怎么能及时赶到火车站或者汽车站就成了一个大问题。在高新区,建筑工地较

多,有相当数量的农民工。高新区距济南西站和济南站、济南汽车总站的距离较远,打车费用较高。虽然高新区今年开通了几条公交线路,但是公共交通依然不是很方便。

为此,本报联合济南恒通出租车队雷锋车队开展“送农民工到车站”活动,

即日起,农民工可以拨打本报热线88817800预约报名,报名之后,将有雷锋车队免费派出出租车集中把农民工送到火车站或汽车站。据悉,为了支持此次活动,恒通出租车雷锋车队将派出30辆出租车用于接送农民工到车站。